

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

DESPACHO

Processo nº 23108.059710/2023-48

Interessado: Unidade Relacionada a Publicação de Editais da Pró-reitoria de Pós Graduação - PROPG / UFMT

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geociências, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do EDITAL DE SELEÇÃO DE ALUNO REGULAR 2024-1 Mestrado, publicado em 14/08/2023, conforme segue abaixo:

Onde lê-se:

INÍCIO DO PERÍODO LETIVO: 04/03/2024

Leia-se:

INÍCIO DO PERÍODO LETIVO: 11/03/2024

Cuiabá, 03/01/2024



Documento assinado eletronicamente por **MAURICIO RIGONI BALDIM, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Geociências - FAGEO/UFMT**, em 03/01/2024, às 13:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6503829** e o código CRC **7BE4314F**.